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Les problèmes à deux questions
Réponds. Utilise la réponse à la première question pour répondre à la deuxième question.
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1.
Barb a 12 nœuds roses 
13 nœuds verts. Combien de nœuds 
a-t-elle en tout?                                                            nœuds
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Barb donne 9 nœuds à sa soeur.

Combien de nœuds lui reste-elle?                                 nœuds
2.
Amanda a 11 œufs dans un carton.

Elle a 16 œufs dans un bol.

Combien d’œufs a-t-elle en tout?
 
 œufs
Amanda fait cuire 12 œufs pour
sa famille. Combien d’œufs a-t-elle maintenant?
 
 œufs
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3.
Marcos avait 20 autocollants.

Il a utilisé 7 autocollants.

Ensuite il a utilisé 5 autocollants.
Combien d’autocollants a Marcos maintenant?
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4.
Il y avait 21 personnes au lac. Ensuite 42 personnes les ont rejointes.
Plus tard, 30 personnes sont parties.
Combien de personnes sont toujours au lac?
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